

## **FURNIZARE AUTOVEHICUL TRANSPORT PERSOANE, ÎN SISTEM DE LEASING OPERAȚIONAL**

I.D.: 49599695

Data publicarii	11.09.20	Coduri CPV	34115200-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului de achiziție constă în furnizarea unui autovehicul pentru transport persoane, adaptabil persoanelor cu dizabilități locomotorii, în sistem de leasing operațional, timp de maxim 36 luni, în limita a maxim 20.000 km / an, cu avans 0% și plata în rate lunare, egale și fixe, care acoperă toate cheltuielile accesorii ale contractului de leasing operațional și toate costurile de livrare, punere în funcțiune și servicii conexe și de mentenanță a bunului, așa cum sunt acestea evidențiate în caietul de sarcini. Autovehiculul de transport persoane, care face obiectul contractului de achiziție, va fi livrat la punctul de lucru al autorității contractante (Brașov, strada Panselelor nr. 23), prin grija și pe cheltuiala furnizorului și însoțit de documentele menționate în caietul de sarcini, în maxim 30 zile de la semnarea contractului de achiziție, conform termenului declarat în ofertă. Transportul autovehiculului care va fi livrat la punctul de lucru al autorității contractante și toate costurile asociate acestuia (încărcare, descărcare și asigurarea bunului împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului) vor fi în sarcina exclusivă a furnizorului, conform condițiilor de livrare codificate INCOTERMS 2010 DDP (Delivered Duty Paid). Activitatea de pregătire / crearea condițiilor optime pentru adaptarea autovehiculului, în scopul transportului de persoane cu dizabilități locomotorii, cu dotările menționate în caietul de sarcini, se va face prin grija și pe cheltuiala furnizorului, în maximum 10 zile de la livrarea bunului, la punctul de lucru al autorității contractante. După finalizarea acestei activități, furnizorul va realiza, cu titlu gratuit, instruirea unui reprezentant al autorității contractante privind operarea și funcționarea bunului, moment în care se va consemna punerea în funcțiune a acestuia. Punerea în funcțiune a autovehiculului pentru transport persoane se va realiza de către furnizor în maxim 10 zile de la data livrării autovehiculului la punctul de lucru al achizitorului, conform termenului declarat în ofertă. Recepția autovehiculului de transport persoane de către autoritatea contractantă se va realiza la punctul de lucru ale acesteia, în termen de maxim 5 zile de la punerea în funcțiune a acestuia de către furnizor, de către o comisie de recepție și se va consemna prin semnarea unui proces-verbal de predare-primire și punere în funcțiune (recepție). Perioada de garanție a autovehiculului pentru transport persoane care face obiectul contractului de achiziție va corespunde cu întreaga durată contractuală (maxim 36 luni), începând cu data acceptării și recepției bunului de către autoritatea contractantă. Garanția acordată de către furnizor bunului care face obiectul contractului de achiziție va acoperi, pe întreaga durată contractuală, toate costurile aferente serviciilor de mentenanță menționate în caietul de sarcini, incluse în rata lunară fixă de leasing operațional, în limita a maxim 20.000 km / an.